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АПРИЛ

АКЦИЈА ДОБРОВОЉНОГ ДАВАЊА КРВИ

У среду, 2. априла 2025. године, у Црвеном крсту Ковин реализована је

акција добровољног давања крви. На акцију су дошла 42 потенцијална

даваоца, а крв је дало њих 32.

ЛИГА МАЛИХ ШАМПИОНА

На позив Спортског савеза општине

Ковин млади волонтери Црвеног крста

Ковин узели су учешће у реализацији

Лиге малих шампиона - спортског

такмичења за децу узраста од 5 до 7

година. Задатак младих волонтера био је

учешће у реализацији полигона, као и

санитетско обезбеђење такмичења. 
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ОБУКА ПРВЕ ПОМОЋИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ

У Црвеном крсту Ковин је 3. и 4. априла 2025. године реализована обука

прве помоћи за запослене у компанијама Delta Danube, Champicomp и за

запослене у апотеци Бечејка из Баваништа.

ПРЕДАВАЊЕ ПРВЕ ПОМОЋИ ЗА УЧЕНИКЕ

ОШ “Ј. Ј. ЗМАЈ” КОВИН

Едуковани волонтери Црвеног крста

Ковин су 3. и 4. априла 2025. године

реализовали предавања прве

помоћи у оквиру програма ДРР -

прва помоћ у школи. Предавањима

је присуствовало 39 ученика два

одељења петог разреда “Змајеве”

школе.
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СВЕТСКИ ДАН ЗДРАВЉА

-ТАКМИЧЕЊЕ “ШТА ЗНАШ О ЗДРАВЉУ?”

Поводом обележавања Светског дана здравља, Црвени крст

Ковин је реализовао уличну манифестацију и том приликом

суграђанима су поделили промотивни материјал и са њима

поразговарали о важности здраве исхране и редовне

физичке активности.

У понедељак, 7. априла 2025. године, Црвени крст Ковин је

реализовао општинско такмичење “Шта знаш о здрављу?”.

Такмичење је било намењено ученицима основних и

средњих школа ковинске општине.

Сви учесници остварили су запажене резултате. Најбоља у

категорији омладине била је Јефимија Ранковски, а у

категорији подмлатка Ања Јанков. Оне су оствариле

пласман на Покрајинско такмичење, које је одржано 10.

априла у Новом Саду. 

На Покрајинском такмичењу, екипа у којој је била

такмичарка из Ковина, освојила је прво место.

УСКРШЊА АКЦИЈА

Сада већ традиционално, на Велики четвртак организује се

Ускршња акција у Гају. Ове године акција је одржана 17.

априла у Парохијском дому, када су предшколска и школска

деца фарбала ускршња јаја. Акцију су заједно реализовали

Црвени крст Ковин и Парохијски дом Гај.
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ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ У ПРУЖАЊУ

ПРВЕ ПОМОЋИ

У Црвеном крсту Ковин је 26. априла 2025. године

реализовано Општинско такмичење у пружању прве помоћи

и реалистичком приказу повреда, обољења и стања. По две

екипе подмлатка и омладине своје знање су приказале кроз

радне полигоне, полигон са реанимацијом, као и путем теста

знања прве помоћи. Две екипе реалистичког приказа

повреда, обољења и стања своје знање су приказале кроз

шминкање и симулацију стања и повреда. Екипа петлића

учествовала је ревијално. Првопласиране екипе у све три

категорије, као и екипа петлића учествоваће на

Покрајинском такмичењу у пружању прве помоћи и РППОС.

У реализацију такмичења учествовали су и маркиранти који

су глумили повреде, као и судије које су, након завршених

полигона, такмичарима указали на грешке.

По завршетку такмичења за све присутне било је

организовано пригодно послужење.
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ПОДЕЛА ПОЛОВНЕ ОДЕЋЕ СОЦИЈАЛНО

УГРОЖЕНОМ СТАНОВНИШТВУ

У Парохијском дому у Гају је 28.

априла била организована подела

прикупљене половне одеће социјално

угроженом становништву. У Црвеном

крсту Ковин акција је одржана 30.

априла.

ПОМОЋ И НЕГА У КУЋИ

Током априла месеца, о 96 корисника услуге Помоћ и нега у кући водило је

рачуна десет геронто-домаћица, заједно са социјалним радником. Геронто

домаћице укупно су оствариле 1760 радних сати.

НАРОДНА КУХИЊА

Програмом Народних кухиња Црвеног крста у Ковину је обухваћено укупно 440

корисника за које се сваког радног дана припрема кувани оброк. Корисницима

који нису у могућности да по свој оброк долазе у Црвени крст, исти им се односи

на кућну адресу.

У сусрет 1. мају, Црвени крст Ковин је 30. априла корисницима Народне кухиње

поделио ланч пакете.
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МАЈ

ADCC SERBIA OPEN 2025 

У суботу, 3. маја 2025. године,

у Хали 2 Београдског сајма

одржано је такмичење ADCC

Serbia open 2025. Учешће у

такмичењу узело је 700

бораца. Едуковани волонтери

Црвеног крста Ковин вршили

су санитетско обезбеђење овог

такмичења. 

АКЦИЈА ДОБРОВОЉНОГ ДАВАЊА КРВИ

У Црвеном крсту Ковин је 7. маја 2025. године

одржана акција добровољног давања крви. На

акцију су дошла 32 потенцијална даваоца, а крв

је дало њих 26.
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СЕДНИЦА УПРАВНОГ ОДБОРА ЦРВЕНОГ

КРСТА КОВИН

у среду, 7. маја, у вечерњим часовима у Црвеном крсту Ковин

одржана је радна и свечана седница Управног одбора Црвеног

крста Ковин, што је означило почетак Недеље Црвеног крста.

ОБЕЛЕЖАВАЊЕ ДАНА И НЕДЕЉЕ ЦРВЕНОГ

КРСТА

Светски дан Црвеног крста и Црвеног полумесеца

обележава се 8. маја, док се у периоду од 8. до 15.

маја обележава Недеља Црвеног крста и Црвеног

полумесеца. Тим поводом, волонтери и запослени

Црвеног крста Ковин реализовали су низ

активности:

-две волонтерке су гостовале на радију “БУС” и

том приликом говориле су о волонтеризму и

најавиле планиране активности поводом

обележавања Дана и Недеље Црвеног крста,

-на РТВ Нови Сад, на румунском програму,

приказан је прилог о волонтеризму и најави

активности које су планиране поводом

обележавања Дана и Недеље Црвеног крста,

-у Клубу за старије Црвеног крста Ковин

обележен је Светски дан Црвеног крста на

пригодан начин,

-у Мраморку је реализован Базар здравља,

-секретар Црвеног крста Ковин и директор ОШ

„Паја Маргановић“ Делиблато присуствовали су

додели ДДК признања Црвеног крста Војводине

поводом обележавања 11. маја - Националног

дана добровољних давалаца крви,

-реализована је акција “Солидарност на делу” у

ОШ “Ј. Ј. ЗМај” Ковин, где су ученици прикупили

и донирали школски прибор од ког ће бити

направљени пакетићи за будуће прваке,

-реализована је промоција активности Црвеног

крста на Чардаку,

-едукована волонтерка одржала је предавање на

тему Дифузије за волонтере Црвеног крста Ковин

и ученике средњих школа наше општине,

-две едуковане волонтерке одржале су предавање

на тему основне мере прве помоћи за чланове

Друштва за заштиту и проучавање птица Србије,
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-на језеру Шљункара реализоване су активности

у оквиру програма здрави стилови живота, које

су намењене волонтерима Црвеног крста Ковин;

-едукован волонтер у програму ДДК одржао је

онлајн предавање за волонтере на тему

Мотивисање добровољних давалаца крви,

-предавање на тему ДДК и искуствена едукација

“СИМ-ТИМ” реализовани су за матуранте ССШ

“Васа Пелагић” Ковин,

-за ученике петог, шестог и седмог разреда ОШ

“Сава Максимовић” Мраморак реализована су

предавања на тему Дифузије и пружања основних

мера прве помоћи,

-у Црвеном крсту Ковин реализован је Округли

сто на тему волонтеризма,

-волонтери Црвеног крста Ковин посетили су пет

старачких самачких домаћинстава у Ковину и

Скореновцу. Том приликом однели су им воће и

са њима поразговарали о свакодневним

дешавањима,

-у Великом парку реализована је промоција

Активности Црвеног крста за децу из ПУ “Наша

радост” и суграђане,

-са ученицима Ђачког парламента ГССШ “Бранко

Радичевић” Ковин одржано је предавање на тему

волонтеризма,

-са трећацима ОШ “Бора Радић” Баваниште

реализована је радионица из програма ПХВ,

-са ученицима виших разреда ОШ “Сава

Максимовић” Мраморак реализован је квиз “Шта

знаш о здрављу?”,

-за чланице Клуба за старије Црвеног крста

Ковин и ученике четвртог разреда “Десанкине”

школе реализоване су игре без граница,

-у периоду од 8. до 15. маја реализована је акција

“Пакет за новорођену бебу”,

-током трајања Недеље Црвеног крста на

билборду у центру града приказане су

фотографијеса активности и програма које

Црвени крст Ковин реализује.
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САНИТЕТСКО ОБЕЗБЕЂЕЊЕ

Друштво за заштиту и проучавање птица Србије

организовало је активности на Чардаку, 10. маја 2025.

године. Едуковани волонтери Црвеног крста Ковин вршили

су санитетско обезбеђење догађаја. 

НАЦИОНАЛНИ ДАН

ДОБРОВОЉНИХ ДАВАЛАЦА

КРВИ

Национални дан добровољних давалаца крви

обележава се 11. маја. Тим поводом, волонтери

Црвеног крста Ковин реализовали су уличну

манифестацију, поставивши штанд са промотивним

материјалом у главној улици у Ковину.

Пролазницима су делили промотивни материјал,

ставивши акценат на важност добровољног давања

крви.
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RAID CROSS

Црвени крст Војводине

реализовао је “Raid Cross”,

активност кроз коју млади

волонтери кроз улоге и

симулације уче о

Међународном

хуманитарном праву и

Основним принципима

Црвеног крста и Црвеног

полумесеца.  Активност је

реализована 17. маја у

Багремари, одмаралишту

Црвеног крста Бачка

Паланка. Црвени крст Ковин

представљала су два

волонтера.

САЈАМ МАЛИХ СПОРТОВА

На позив Спортског савеза града Панчева, волонтери

Црвеног крста Ковин учествовали су у реализацији Сајма

малих спортова, за децу узраста од 5 до 6 година.

Такмичење је реализовано 20. маја у Спорско-

рекреативном центру “Младост”.
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СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ЦРВЕНОГ КРСТА

КОВИН

Пета редовна свечана седница Скупштине Црвеног крста Ковин

одржана је 22. маја 2025. године у Великој сали Црвеног крста Ковин.

Том приликом усвојен је нови Статут Црвеног крста Ковин и уручена су

признања истакнутим волонтерима. По завршетку свечаности, за све

присутне било је организовано пригодно послужење.
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ПОТПИСИВАЊЕ СПОРАЗУМА О

ПРОГРАМСКОЈ САРАДЊИ

У периоду од 23. до 25. маја петочлана

делегација Црвеног крста Ковин посетила

је Котор Варош у циљу наставка сарадње

и потписивања Споразума о програмској

сарадњи између ове две организације

Црвеног крста. У суботу, 24. маја,

одржана је заједничка седница Црвеног

крста Ковин и Црвеног крста Котор

Варош. Председници Црвеног крста Ковин

и Црвеног крста Котор Варош прво су

поздравили све присутне, након чега су

приказани примери добре праксе обе

организације. На састанку утврђен је и

оквирни план заједничких активности у

периоду од 2025. до 2030. године. Поред

тога, одржан је и свечани део -

потписивање Споразума о програмској

сарадњи између Црвеног крста Ковин и

Црвеног крста Котор Варош.

Делегацију Црвеног крста Ковин

домаћини су угостили на пригодан начин,

уз реализацију различитих активности.



Билтен Црвеног крста Ковин - 2 - 2025.

ПОДЕЛА ПОЛОВНЕ ОДЕЋЕ СОЦИЈАЛНО

УГРОЖЕНОМ СТАНОВНИШТВУ

У среду, 28. маја, у

дворишту Црвеног

крста Ковин извршена

је подела прикупљене

половне одеће и обуће

социјално угроженом

становништву наше

општине.

АКЦИЈА “УДИЦОМ ПРОТИВ ДРОГЕ”

Црвени крст Ковин у сарадњи са

Удружењем риболоваца “Дунавац

2020” сваке године реализује

акцију “Удицом против дроге”.

Ове године акција је реализована

28. маја. Едукована волонтерка

Црвеног крста Ковин одржала је

предавање на тему наркоманије

за све присутне такмичаре и

посетиоце.

СВЕТСКИ ДАН БЕЗ ДУВАНА

Светски дан без дувана, 31. мај, обележен

је реализацијом уличне манифестације и

предавањем. Предавање на тему

никотинизма одржано је учесницима

такмичења у риболву на језеру Краљевац,

28. маја. Улична манифестација одржана је

30. маја у центру града. Едуковани

волонтери Црвеног крста Ковин поставили

су штанд испред Дома културе и

суграђанима су делили промотивни

материјал, скренувши им пажњу на штетне

утицаје дувана по здравље.
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МАТУРСКА ЖУРКА

У петак, 30. маја 2025. године, Туристичка

организација општине Ковин организовала је журку

за матуранте основних и средњих школа наше

општине. Црвени крст Ковин учествовао је у

реализацији журке. Кухиња Црвеног крста Ковин

овим поводом припремила је 300 крофни које су

подељене матурантима и присутним суграђанима.

Едукована волонтерка Црвеног крста Ковин вршила је

санитетско обезбеђење овог догађаја.

НАРОДНА КУХИЊА

Црвени крст Ковин реализује програм Народних кухиња, којим је обухваћено

440 особа за које се сваког радног дана припремају кувани оброци.

Корисницима који нису у могућности да по свој оброк долазе у Црвени крст,

исти им се односи на кућну адресу.

ПОМОЋ И НЕГА У КУЋИ

Током маја месеца услугом Помоћ и нега у кући обухваћено је 104 корисника,

о којима брине 10 геронто-домаћица, заједно са социјалном радницом.

Геронто-домаћице укупно су оствариле 1760 радних сати.
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ЈУН

У среду, 4. јуна, одржана је

акција добровољног давања

крви у Црвеном крсту Ковин.

На акцију је дошао 41

потенцијални давалац, а крв

је дало њих 29. На овој акцији

први пут је крв дало 12 особа.

АКЦИЈА ДОБРОВОЉНОГ ДАВАЊА КРВИ

ПРОМОЦИЈА ХУМАНИХ ВРЕДНОСТИ

Са ученицима два одељења

трећег разреда основне

школе “Десанка

Максимовић” Ковин

реализоване су радионице на

тему толеранција и

културални идентитет и

поштовање разлика.

Радионицама је обухваћено

укупно 28 ученика.

ПОДЕЛА ПОЛОВНЕ ОДЕЋЕ СОЦИЈАЛНО

УГРОЖЕНОМ СТАНОВНИШТВУ

У Дубовцу је 4. јуна 2025. године организована подела

прикупљене половне одеће и обуће социјално угроженом

становништву. 
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САНИТЕТСКО ОБЕЗБЕЂЕЊЕ 

МОТО СКУПА

Педесет пети по реду међународни мото скуп под називом

“Moto Guzzi” одржан је 6. и 7. јуна на Чардаку. Скупу је

присуствовало 300 бајкера из 20 земаља Европе. Задатак

волонтера Црвеног крста Ковин било је санитетско

обезбеђење Скупа. 

ПРЕВЕНЦИЈА ТРГОВИНЕ ЉУДИМА

Трговина људима представља озбиљан

глобални проблем, а улога Црвеног крста

јесте превенција кроз различите едукације

становништва. Наши едуковани волонтери

реализовали су три радионице из програма

Превенције трговине људима, са ученицима

два одељења петог и једног одељења шестог

разреда ОШ “Ј. Ј. Змај“ Ковин. Радионицама је

укупно обухваћено ученика.
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ПОДЕЛА ПОРОДИЧНИХ ПАКЕТА ХРАНЕ

Компанија West Pharmaceutical

Services донирала је новчана

средства Црвеном крсту Ковин за

куповину артикала за породичне

пакете хране. Од донираног новца

Црвени крст Ковин је купио

артикле и направио 300 пакета за

социјално угрожено становништво

из 8 насељених места наше

општине. Подела пакета

извршена је у периоду од 9. до 12.

јуна 2025. године, а обухваћено је

889 особа.

СВЕТСКИ ДАН ДОБРОВОЉНИХ ДАВАЛАЦА

КРВИ
Поводом обележавања

Националног дана добровољних

давалаца крви, 14. јуна,

едуковани волонтери,

мотиватори у области

добровољног давалаштва крви,

поставили су штанд са

промотивним материјалом у

главној улици у Ковину.

Пролазницима су поделили летке

и указали им на значај

добровољног давања крви, уз

ширење свести и “разбијање”

предрасуда које људи могу имати

о овој теми. Такође, волонтери су

оставили промотивни материјал

и у кафићима у центру града, као

и у градској библиотеци.



ДАН ПРЕВЕНЦИЈЕ НАСИЉА 

НАД СТАРИЈИМА
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Дан превенције насиља над старијима обележава се 15.

јуна. Волонтери Црвеног крста Ковин, заједно са

социјалном радницом, реализовали су уличну

манифестацију и том приликом поделили су летке

суграђанима, са којима су поразговарали о овој теми.

Такође, у просторијама Црвеног крста Ковин реализовани

су предавање и трибина на ову тему, а присуствовале су

геронто-домаћице и чланице Клуба за старије Црвеног

крста Ковин.

ВАНРЕДНА АКЦИЈА ДОБРОВОЉНОГ ДАВАЊА

КРВИ

У суботу, 21. јуна, одржана је ванредна

акција добровољног давања крви.

Трансфузиомобил је био паркиран у

центру града, где су даваоци могли да

донирају крв. На акцију је дошло 26

потенцијалних давалаца, а крв је дало

њих 19.

За време трајања акције, волонтери

Црвеног крста Ковин промовисали су

акцију деливши летке суграђанима.
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СТАРИ ЛАЛА

Четрнаеста по реду манифестација Стари лала

одржана је 21. и 22. јуна 2025. године, а Црвени

крст Ковин узео је учешће у реализацији. Током

трајања програма, едуковани волонтери Црвеног

крста Ковин вршили су санитетско обезбеђење

манифестације. У недељу, 22. јуна, Кухиња

Црвеног крста Ковин припремила је крофне

којима су посетиоци манифестације имали

прилику да се послуже. Такође у недељу, екипа

подмлатка прве помоћи одржала је показну вежбу,

на којој су приказане неке од основних мера прве

помоћи. Чланице Клуба за старије Црвеног крста

Ковин су током трајања манифестације имале свој

штанд на ком су продавале ручне радове које су

правиле током окупљања у Црвеном крсту Ковин.
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ПОДЕЛА ПОЛОВНЕ ОДЕЋЕ СОЦИЈАЛНО

УГРОЖЕНОМ СТАНОВНИШТВУ

У Црвеном крсту Ковин је 26. јуна

2025. године извршена подела

прикупљене половне одеће и

обуће социјално угроженом

становништву.

ДАН БОРБЕ ПРОТИВ ЗЛОУПОТРЕБЕ И

КРИЈУМЧАРЕЊА ДРОГЕ

Дан борбе против злоупотребе и кријумчарења дроге обележава се 26. јуна. Наши

едуковани волонтери тим поводом поставили су штанд испред зграде Црвеног крста и

суграђанима су делили промотивни материјал.

ПОДЕЛА КИФЛИЦА КОРИСНИЦИМА

НАРОДНЕ КУХИЊЕ

Током јуна месеца донација кифлица из

пекаре “Kiflizza” пристигла је у Црвени

крст Ковин два пута - 06. јуна 114

килограма и 20. јуна 82 килограма.

Кифлице су одмах подељене

корисницима Народне кухиње Црвеног

крста Ковин.
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НАРОДНА КУХИЊА

Црвени крст Ковин реализује програм Народних кухиња, којим је

обухваћено 440 особа за које се сваког радног дана припремају кувани

оброци. Корисницима који нису у могућности да по свој оброк долазе у

Црвени крст, исти им се односи на кућну адресу.

ПОМОЋ И НЕГА У КУЋИ

Током јуна месеца услугом Помоћ и нега у кући обухваћено је 110 корисника, о

којима брине 10 геронто-домаћица, заједно са социјалном радницом. Геронто-

домаћице укупно су оствариле 1680 радних сати.

ПРОГРАМ ВЕСЕЛА БОЛНИЦА

Едуковани волонтери Црвеног крста

Ковин су 30. јуна реализовали пет

радионица из програма Весела

болница са корисницима  Установе

за пружање дневних услуга

социјалне заштите “Ласта” Ковин.

Радионицама је обухваћено 18

корисника.


